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Το ΙREMK – Καζανλάκι με ένα βραβείο κύρους - Δίπλωμα από τον παραδοσιακό Διαγωνισμό Καινοτομίας, που

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Διεθνούς Γεωργικής Έκθεσης AGRA 2023, Πλόβντιβ

Στο πλαίσιο της Διεθνούς Γεωργικής Έκθεσης AGRA 2023, πραγματοποιήθηκε Διαγωνισμός Καινοτομίας , που

διοργανώθηκε από την Ένωση Εφευρετών της Βουλγαρίας. Σε αυτή την εκδήλωση, το Ινστιτούτο

Τριαντάφυλλου και Αρωματικών Φυτών (ΙREMK) – Καζανλάκι, το οποίο αποτελεί μέρος της δομής της Γεωργικής

Ακαδημίας, παρουσίασε ένα νέο προϊόν – μια οργανική κρέμα προσώπου που δημιουργήθηκε από την
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Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Δρ. Σίλβια Μόλοβα. Η Δρ. Μόλοβα έχει πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας στον τομέα

των αιθέρων ελαίων, της αρωματοποιίας και της καλλυντικής, και εδώ και αρκετά χρόνια ασχολείται με

ερευνητική δραστηριότητα. Για αυτήν, η δουλειά είναι ενδιαφέρουσα και προκλητική, και η δημιουργία νέων

προϊόντων της προσφέρει ικανοποίηση. Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα σχετίζονται με τα φυσικά προϊόντα

και την εφαρμογή τους για έναν υγιέστερο τρόπο ζωής.

Ρομαντισμός σε ένα μπουκάλι

Έχει επίσης συμμετάσχει στην ανάπτυξη άλλων αρωματικών και καλλυντικών παρασκευασμάτων, με κύριο

στόχο της αυτά με φυσική, οργανική σύνθεση, δημιουργημένα μέσω μιας επιδέξιας συνδυασίας φυσικών

συστατικών και αιθέρων ελαίων.

Γιατί να χρησιμοποιούμε οργανικά καλλυντικά;

Με κάθε μέρα που περνάει, η έννοια «Οργανικό» κερδίζει όλο και περισσότερους υποστηρικτές. Είναι μια

προσπάθεια για μια υγιέστερη και ποιοτικότερη ζωή. Το εξήντα τοις εκατό ό,τι βάζουμε στο δέρμα μας περνάει

στην κυκλοφορία του αίματος. Στα οργανικά καλλυντικά δεν χρησιμοποιούνται χημικά ή άλλες επιβλαβείς ουσίες

που μπορούν να βλάψουν όχι μόνο το δέρμα αλλά και την υγεία μας.

Τα προϊόντα των οργανικών καλλυντικών στοχεύουν στον καθαρισμό, τον τόνωση και την ενυδάτωση του

δέρματος, στη θρέψη του, καθώς και στην απομάκρυνση των ρυτίδων με φυσικό τρόπο. Η τακτική χρήση

προϊόντων από φυσικά φυτικά έλαια διατηρεί το φυσικό υδρό-λιπιδικό ισοζύγιο του δέρματος, το οποίο είναι

απαραίτητο για την υγιή του κατάσταση.

Όλα τα έλαια που χρησιμοποιούνται στην παραγωγή της οργανικής κρέμας είναι εντελώς φυσικής σύστασης και

απορροφώνται εύκολα από το δέρμα, καθώς αυτό είναι διαπερατό σε λίπη παρά σε νερό.

https://www.plant-protection.com/article/1484
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Βούτυρο κακάο είναι ένα εξαιρετικό μέσο προστασίας του δέρματος από τις δυσμενείς επιδράσεις του

περιβάλλοντος. Το καθιστά βελούδινο μαλακό και λείο, πλήρως ενυδατωμένο και τονωμένο. Αποκαθιστά τη

φυσική λάμψη του δέρματος, έχει αντιοξειδωτική δράση και εξουδετερώνει τις επιβλαβείς ελεύθερες ρίζες.

Λάδι καρύδας – κατάλληλο για τη διατήρηση υγιούς και φυσιολογικού δέρματος. Είναι γνωστό για την έντονα

εκφρασμένη αντι-ρυτιδική του δράση, ενυδατώνει το δέρμα και δεν φράσσει τους πόρους. Το λαυρικό οξύ που

περιέχεται στη σύνθεσή του έχει έντονη αντισηπτική δράση. Έχει παράγοντα προστασίας από τον ήλιο 2 έως 5.

Βούτυρο σιά - το πιο θρεπτικό έλαιο. Διεγείρει την παραγωγή κολλαγόνου και καταπολεμά τη γήρανση και την

πτώση του δέρματος. Πλούσιο σε βιταμίνες Α, Ε και F.

Λάδι ζοζόμπα – κατάλληλο για την πρόληψη ρυτίδων γύρω από τα μάτια. Θρέφει και αναγεννά. Υποστηρίζει τη

σύνθεση του κολλαγόνου του δέρματος.

Κερί μελισσών – ένα φυσικό οργανικό προϊόν, ενυδατώνει το δέρμα σε βάθος, συμμετέχει στις διαδικασίες

κυτταρικής αναγέννησης, και προστατεύει το δέρμα από εξωτερικά ερεθίσματα σχηματίζοντας μια προστατευτική

μεμβράνη. Δίνει στο δέρμα μια λεία και λεπτή εμφάνιση.

Έξτρα παρθένο ελαιόλαδο – περιέχει βιταμίνες Α, D, E και πολυφαινόλες, που είναι φυσικά αντιοξειδωτικά.

Εμποδίζει τη κυτταρική γήρανση, μαλακώνει και θρέφει.
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Το δέρμα των σύγχρονων ανθρώπων δέχεται συνεχή επίθεση από διάφορες χημικές και φυσικές ουσίες, καθώς

και από δυσμενείς περιβαλλοντικούς παράγοντες. Αυτές οι αρνητικές συνέπειες μας οδηγούν να στραφούμε σε

οργανικές, φυσικές, γνήσιες πρώτες ύλες και προϊόντα.


